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Umfrage zu internationalen
Baudienstleistungen gestartet

Die Außenwirtschaft Austria will zusammen mit Partnern



ermitteln, wo und warum es gut oder schlecht für
österreichische Firmen läuft.
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Aus dem Archiv

Österreichische Firmen - Situation in Serbien kompliziert
Umfrage - Eurozone schafft Rückkehr zu Wachstum
Bausparvertrag beliebteste Anlageform, Gold sehr gefragt
Optimistisch trotz rückläufigen Geschäfts
Manager-Befragung: Standort Österreich mit Bestwerten
 

Ob Architektur, innovative Gebäudetechnik, Vermessung, Tunnelbau, Wasser oder Energieeffizienz –
die Expertise von österreichischen Architektinnen und Architekten sowie Ingenieurinnen und
Ingenieuren ist weltweit gefragt. Um aufzuzeigen, in welchen Ländern österreichische
Unternehmen besonders aktiv sind und wo potentielle Hindernisse für internationale Aufträge
liegen, rufen die AUSSENWIRTSCHAFT AUSTRIA, die Austrian Development Agency (ADA),
und der Verband der Ziviltechniker- und Ingenieurbetriebe (VZI) österreichische Architektur-,
Ziviltechniker- und Ingenieurbüros zur Mitwirkung an einer österreichweiten Online-Umfrage auf.

Die Teilnahme dauert fünf Minuten und ist noch bis inkl. 22. August 2016
unter https://www.soscisurvey.de/export/ möglich.

„Die Umfrage soll aufzeigen, in welchen Bereichen die Wettbewerbsfähigkeit österreichischer
Baudienstleister verbessert werden kann. Hier spielen etwa Themen wie Investitionen in Bildung, die
Flexibilisierung der Arbeitsbedingungen (z.B. Arbeitszeitkonten) sowie die Beseitigung
bürokratischer Hemmnisse beim internationalen Mitarbeitereinsatz eine Rolle,“ betont Andreas
Gobiet, Präsident des VZI.

„Hochqualitative Dienstleistungen von Ziviltechnikern, Ingenieurbüros und Architekten sind
weltweit gefragt. Die AUSSENWIRTSCHAFT AUSTRIA bietet österreichischen Unternehmen
dabei weltweiten Service. Mit dieser Firmenbefragung möchten wir dazu beitragen, die
Rahmenbedingungen für diese Unternehmen zu verbessern und deren internationale
Geschäftstätigkeit auch weiterhin abzusichern,“ erläutert Mag. Michael Otter,
AUSSENWIRTSCHAFT AUSTRIA, stellvertretender Abteilungsleiter. 

„Wenn wir bis 2030 weltweit wirklich Armut bekämpfen und Hunger beseitigen wollen, müssen wir
alle an einem Strang ziehen. Mit der Technologie und dem Know-how österreichischer Betriebe

Zeige deinen Freunden, dass dir
das gefällt.

Gefällt mirGefällt mir



können wir eine große Hebelwirkung erzielen und so noch mehr für die Menschen in
Entwicklungsländern erreichen. Wirtschaftspartnerschaften der ADA helfen dabei, langfristige
Partnerschaften und Geschäftsbeziehungen zwischen österreichischen Unternehmen und ihren
Partner in Entwicklungsländern aufzubauen. Die Austrian Development Agency (ADA), die Agentur
der Österreichischen Entwicklungszusammenarbeit, fördert deshalb Projekte der
Wirtschaftspartnerschaften in Afrika, Asien, Lateinamerika, Ost- und Südosteuropa mit bis zu
200.000 Euro, in besonderen Fällen bis zu 500.000 Euro“, betont ADA-Geschäftsführer Martin
Ledolter: „Wir sind auf die Umfrageergebnisse gespannt und hoffen, sie gut für unsere Arbeit mit
Unternehmen einsetzen zu können.“ 
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Die Top 150 Baufirmen Österreichs

Hier finden Sie die komplette aktuelle Liste mit allen Umsätzen, Mitarbeiterzahlen, Eigentums-und
Beteiligungsverhältnissen aus den letzten drei Jahren.

Making of ... Baukalender 2017

Für die Hitze am Bau und die Baupause zwischendurch: wir waren backstage beim Shooting des
Baukalenders 2017!

Jetzt günstige Tickets sichern!

Buchen Sie zum Early-Bird-Tarif Ihr Ticket und hören und treffen Sie ausgewiesene internationale
und nationale Experten unter dem Motto: "Digitale Baustelle - von der Theorie zur Praxis"



Fotochronik: der Niedergang des einstigen
Bauriesen Bilfinger

Finden Sie hier die minutiöse Auflistung der fast unglaublichen Kette an Unglücken und
Fehlentscheidungen, die zur praktischen Zerschlagung des stolzen Mannheimer Konzerns geführt
haben.

safe : industry: Österreichs andere
Sicherheitskonferenz betrifft auch die
Bauwirtschaft

Je industrieller der Bau wird, desto wichtiger wird Sicherheit - von Maschinen bis zur Cybersecurity.
Hier finden Sie alles zur Premiere dieser hochwertigen Konferenz!

Das sind die größten Baukonzerne Europas

Hier Eckdaten der größten Baufirmen und jene Länder, deren Konzerne die größten Umsätze
machen. Plus eine gute Nachricht für die ganze Branche.
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  Die Top 150 Baufirmen Österreichs

  Ex-Hochtief-Österreich-Chef heuert bei Porr
an

  Fotos: Live beim Girls-Shooting für den
Baukalender 2017

  Der Niedergang von Bilfinger

  Die Top-150-Baufirmen Österreichs 2016

  Koralmtunnel: Reparatur der defekten
Bohrmaschine "geht gut voran"

  Strabag erneuert Bahnstrecke im Süden
Tschechiens

BIG Time 2016 im Zeichen der Nachhaltigkeit

Unter dem Motto "Gemeinsam Raum für die Zukunft schaffen" präsentierte die
Bundesimmobiliengesellschaft ihre umfassende Nachhaltigkeitsstrategie und trat in den Dialog mit
ihren Stakeholdern. Hier finden Sie Bilder und Infos vom Event!

Bau-Ausschreibungen Österreich
11.08.2016: Fenstertauscharbeiten Holz-Alu für die Wohnanlage Wien 23., Elisenstraße 110-116, Stg.
1-16 11.08.2016: Fliesenlegerarbeiten für die Wohnanlage Wien 23., Elisenstraße 110-116, Stg. 1-16
11.08.2016: Schlosserarbeiten für die Wohnanlage Wien 23., Elisenstraße 110-116, Stg. 1-16
11.08.2016: Türentischlerarbeiten für die Wohnanlage Wien 23., Elisenstraße 110-116, Stg. 1-16



11.08.2016: Spenglerarbeiten an der Aufbahrungshalle in der Feuerhalle Simmering – Wien 11.,
Simmeringer Hauptstraße 337

SOLID Top 200 - das ganze Ranking

Unsere Fachjury hat abgestimmt - und das Ergebnis ist klar zugunsten der großen Auftraggeber des
Landes ausgefallen. Hier die Story und die ganze Tabelle inklusive Bundeslandsieger!

Vorarlberger Bauhandwerk - Errichtung des
Kraftwerks Illspitz

Mit dem Bau eines Kraftwerks zwischen zwei Flüssen hat sich die i+R Gruppe im Ingenieurbau
behauptet. Hier ein Rückblick in Bildern.

Fü die Baupause: Making Of ... Baukalender
2016

Hier für zwischendurch die witzigen, enthüllenden und spannenden Fotos von der Entstehung des
beliebten Girls&Boys-am-Bau-Kalenders!
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Hier finden
Sie alle
exklusiven
Artikel aus
SOLID-
Heften, die
Sie über das
SOLIDPlus-
System lesen
können!

Anmelden

SOLID-Newsletter
Melden Sie sich kostenlos zu unserem SOLID-Newsletter an!
E-Mail Adresse:

Großes SOLID-Plus Dossier:
Deutschland und die

Ö-Baubranche

Lesen Sie hier auf sieben Seiten mit Tabellen und Bildern:
- Wie stark Österreichs Baufirmen mit Deutschland verzahnt sin
- Wer wirklich Deutschlands größte Baufirma ist
- Wo und warum unsere Firmen in Deutschland punkten können und
- wo die Probleme liegen
- Alles über den deutschen Investitionsstau und seine regionale Ausprägung
- Den innerdeutschen Streit über PPP-Projekte und
- Deutschlands Chaos-Baustellen
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